

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ



В минувшую среду в районной администрации состоялось очередное заседание комиссии по благоустройству. На повестке дня стоял важнейший вопрос - определение территорий для благоустройства по программе «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда» в 2021 году.

Выбор жителей

Председатель комиссии, глава администрации Меленковского района А.В.Пантелейев напомнил присутствующим, что средства, выделяемые муниципальным образованием в рамках проекта «Комфортная городская среда» можно использовать по двум направлениям - на благоустройство общественных территорий и на приведение в порядок дворовых территорий многоквартирных домов. Всего на 2021 год Меленковскому району на реализацию программы из регионального бюджета выделено 6,45 млн руб. Часть из этих денег будет потрачена на благоустройство придомовой территории многоквартирного дома. В этом году единственная заявка на участие в программе с необходимым пакетом документов поступила от жителей дома №44 по ул. Кирова.

Общественную же территорию для благоустройства выбирили сами жители города. С 15 по 31 июля в сообществе нашей газеты «Коммунар» в социальной сети «ВКонтакте» прошло интернет-голосование, на которое были представлены шесть общественных территорий - городской сквер на ул. 1 Мая (продолжение работ, 5 этап), Хорохоновский проспект, набережная реки Унжи (ул. Коммунистическая, д.1), Приклонский парк, сквер на ул.Комсомольской (ул.Комсомольская, д. 121), сквер на ул. Мира (ул.Мира, д.2 Б). Всего в голосовании приняли участие 944 человека, наибольшее количество участников - 391 - высказалось за реализацию проекта благоустройства Хорохоновского проспекта. Остальные голоса распределились следующим образом: сквер на ул.Мира - 331, набережная р.Унжи - 103, городской сквер на ул.1 Мая - 73, Приклонский парк - 25, сквер на ул.Комсомольской -21.

«Работы по благоустройству Хорохоновского проспекта довольно сложные и затратные. Свою роль играет близость к реке, заболоченность участка, обилие кустов и старых аварийных деревьев. Но необходимо



В следующем году  
начнется благоустройство  
Хорохоновского проспекта



Хорохоновский проспект: август 2020 г.

мость перемен здесь назрела давно. Люди тоже это видят, поэтому так и проголосовали. Конечно, выделенных на следующий год по программе денег будет недостаточно, чтобы выполнить все необходимые работы сразу. Поэтому предлагаю разделить проект на несколько этапов, так же, как мы это сделали с городским сквером. Пусть не за один год, но мы приведем и эту, когда-то прекрасную и ухоженную, часть нашего города в порядок», - высказал предложение Андрей Владимирович.

Собравшиеся единогласно поддержали

главу администрации «хорохонку» обновленной хотят видеть все, тем более, что на берегу реки строится «Богатырская застава» - крепость в старорусском стиле, которая, несомненно, станет одной из достопримечательностей Меленок. Проголосовали члены комиссии также и за включение в муниципальную программу «Формирование комфортной городской среды» дворовой территории дома №44 на ул. Кирова. Сотрудники администрации уже в ближайшее время помогут жильцам с составлением сметы работ.

«Нет хозяйственного отношения»

На заседании комиссии присутствовал представитель регионального отделения общероссийского народного фронта, координатор Центра мониторинга благоустройства городской среды во Владимирской области Р.Ш. Зарипов. Он попросил присутствующих обратить особое внимание на то, что деньги по программе выделяются только на проведение работ по благоустройству - расходы на текущее содержание отремонтированных дворовых территорий должны нести ТСЖ или управляющая компания (в зависимости от формы управления многоквартирным домом), а общественных территорий — администрация муниципалитета.

«На практике я вижу, что муниципалитеты с трудом, из-за небольших бюджетов, но обеспечивают текущее содержание мест общественного отдыха. Многоквартирные же дома свои обновленные дворы в порядке содержать не хотят. До сих пор в людях нет хозяйственного отношения, они не понимают, что нужно не только пользоваться результатами благоустройства, но и поддерживать его, иначе через несколько лет вся работа будет наスマрку», - отметил общественник.

С ним нельзя не согласиться. Более того, хочется сказать и об общественных территориях - средства вложены, объект приобретает современный вид, муниципалитет тратит бюджетные деньги на содержание, а люди тут же что-то разбивают, ломают, мусорят, а потом высказывают недовольство. Хочется в очередной раз напомнить, что город - это наш общий дом. И будет ли он чистым, красивым и ухоженным, во многом зависит от каждого из нас.

Ольга ЧИКИРЕВА.



Хорохоновский проспект на старых фотографиях г.Меленки



## ПРАВОПОРЯДОК

# Операция «Подросток». Изменилась форма, но не содержание

**В Меленковском районе ежегодно с 15 мая по 30 сентября проходит межведомственная комплексная профилактическая операция «Подросток», способствующая повышению эффективности работы по предупреждению правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних, устранению причин и условий их возникновения, а также для защиты прав и законных интересов несовершеннолетних в период летней оздоровительной кампании**

## Профилактическая работа в период самоизоляции

В этом году свои корректизы в проведение операции внесла новая коронавирусная инфекция — по причине ее распространения был введен режим повышенной готовности, все мероприятия проводились с учетом действующих на территории области ограничительных мер.

Как пояснила ответственный секретарь комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав М.Н. Худова, заседания комиссии проводятся в штатном режиме не реже двух раз в месяц и по мере необходимости и, разумеется, при соблюдении санитарно-эпидемиологических требований.

И хотя организация и проведение массовых мероприятий отложена до нормализации обстановки как в регионе, так и в районе, дополнительные мероприятия по профилактике асоциальных явлений в детской и подростковой среде осуществлялись. Так, сотрудниками ГПДН ОМВД России по Меленковскому району составлено 17 протоколов об административных правонарушениях на родителей, которые в период самоизоляции допустили нахождение несовершеннолетних на улице без сопровождения взрослых, без средств индивидуальной защиты и при отсутствии веских на то причин.



В то же время составлено 6 административных протоколов на самих несовершеннолетних, игнорирующих требования введенного режима самоизоляции.

Вместе с тем был усилен контроль за семьями, находящимися в социально опасном положении, родителями, состоящими на профилактическом учете за злоупотребление спиртными напитками и невыполнение обязанностей по воспитанию и содержанию детей.

Продолжалась работа по защите имущественных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. За период с апреля по июнь на учет в качестве нуждающихся в жилих помещениях были поставлены 5 детей, а 6 детям администрация Меленковского района приобрела благоустроенные жилые помещения.

## Мероприятия в режиме онлайн

«Анализ состояния преступности несовершеннолетних свидетельствует, что значительная часть преступлений совершается подростками, которые не учатся, не работают, либо свободное от учебы и работы время тратят попусту, — говорит М.Н. Худова. — Именно поэтому одним из важных направлений деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних является вовлечение подростков в досуговую занятость».

Пока в регионе действует режим самоизоляции, учреждения культуры района осуществляли свою деятельность дистанционно, проводя мероприятия в режиме онлайн, размещая необходимую информацию на официальных сайтах, в соци-



альных сетях.

Проводились такие мероприятия, как «Концерт с доставкой на дом». Выступление творческой группы «Sound Park», презентации и выставки, мастер-классы, «Культура в доме», акция «30 дней до Победы» и др. Комитет по проблемам семьи и молодежи провел несколько информационных кампаний в группе «Молодежь Меленковского района» в социальной сети «ВКонтакте». При этом, судя по количеству просмотров, можно отметить, что самыми востребованными были флешмоб «Обрати внимание!», посвященный безопасности детей; акция «Мыграждане России!», проведенная в День России по случаю вручения паспортов 14-летним подросткам.

Муниципальная правовая школа по профилактике экстремизма также была вынуждена работать в информационном пространстве и размещалась в группе «Молодежь Меленковского района» в «ВКонтакте».

В трудное время режима самоизоляции особенно мобилизовались волонтеры. В ходе Всероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе» добровольцы оказывали помощь нуждающимся — в первую очередь многодетным семьям и пожилым людям. В результате муниципальный волонтерский штабоказал помочь 334 семьям, 778 человек старше 65 лет получили продуктовые наборы. Кроме того, волонтеры выполняли заявки от граждан на приобретение лекарств и продуктов, оплату ЖКХ. Юные волонтеры помогали в разгрузке и погрузке гуманитарной помощи, формировании продуктовых наборов, распространяли тематические листовки среди пожилого населения — по предупреждению мошенничества.

Несмотря на то, что спортивные занятия были под запретом, тренеры МАУ «МФОК «Черемушки» продолжали держать связь со своими воспитанниками через социальные сети: давали задания для поддержания физической формы, а ребята присыпали видеоролики о проделанной работе. Причем эта связь не прекращалась до того момента, как было получено разрешение на очные тренировки.

В досуг юных спортсменов комитет по физической культуре и спорту включил онлайн-конкурс «Веселая зарядка», объявленный в мае. Нужно было отснять ролик и разместить в «ВКонтакте» на странице «Спортивная жизнь Меленковского района». Желающие поучаствовать нашлись со всего района, а победители конкурса в различных номинациях получили грамоты и призы администрации района.

Не затихала продуктивная деятельность в Меленковском социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних. Его специалистами было посещено 48 семей, проведено большое количество акций, мероприятий. Это и «Сувениры к 75-летию Победы» — тюльпаны для ветеранов, экскурсия в музей «По следам военных лет» на базе Меленковского филиала Муромского промышленно-гуманитарного колледжа, Международный день семьи и многие другие.

Центр занятости населения г. Меленки ежегодно проводит работу по трудоустройству несовершеннолетних, и этот год, несмотря на режим самоизоляции, не стал исключением. Как обычно, особое внимание было удалено подросткам «группы риска», состоящим на различных видах учета. За все время было проведено 65 консультативных бесед, оказана помощь в трудоустройстве 22 несовершеннолетним. Чаще всего ребята устраиваются на консервный завод, где на летний период открываются временные места для подростков, а также в АО ПЗ «Илькино» — в качестве помощников комбайнеров.

«Надо сказать, что информация о запланированных мероприятиях своевременно размещается на официальных сайтах системы профилактики безнадзорности и правонарушений, в социальных сетях, — отметила М.Н. Худова, — таким образом у каждого есть возможность воспользоваться предлагаемыми услугами».

Записала Татьяна ГОНЧАРОВА.

## НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ



## В Меленках ремонтируют Культурно-досуговый центр

*В этом году на проведение ремонтных работ и укрепление материально-технической базы учреждению культуры выделено более 6 миллионов рублей*

Работы ведутся в рамках национального проекта «Культура» и федерального проекта Всероссийской политической партии «Единая Россия» «Культура малой Родины». Они призваны обеспечить комфортные условия для досуга граждан, расширить возможности дополнительного образования детей и молодежи.

людей с нарушением слуха). Кинопоказы пользуются большой популярностью у жителей Меленок.

В зале проведут косметический ремонт, повесят новый занавес. После чего перейдут к дальнейшим работам, которые планируют завершить этой осенью.

В Культурно-досуговом центре г. Меленки действуют



В рамках проектов выделяются средства из федерального, областного и местных бюджетов на проведение ремонтных работ, обновление материально-технической базы домов культуры и театров, создание условий для расширения их репертуара.

В 2020 году участниками проекта «Культура малой Родины» стали: МБКДУ «Струнинский Дом культуры», МКУ «Городицкий культурно-досуговый центр» и МБУК «Культурно-досуговый центр г. Меленки». Общий объем финансирования этих учреждений составил более 28 миллионов рублей. Продолжают участие в проекте Александровский театр драмы и Владимирский областной театр кукол. На их развитие в этом году выделено более 16 миллионов рублей.

В МБУК «Культурно-досуговый центр г. Меленки» в этом году отремонтируют зрительный и танцевальный залы, гардероб, коридоры и лестничные пролеты, обновят крыльцо и фасад. В настоящее время работы ведутся в зрительном зале. Здесь проходят все мероприятия ДК, показывают кино (в том числе для

Наш корр.

В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОМ СОБРАНИИ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

## ВЛАДИМИР КИСЕЛЕВ: ЗАДАЧА ВЛАСТИ - СОЗДАТЬ БЛАГОПРИЯТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ ИННОВАЦИОННЫХ ПРОИЗВОДСТВ

*Передовое производство, уникальные специалисты, социально значимые программы. Спикер Законодательного собрания Владимир Киселев побывал на одном из ведущих предприятий оборонного комплекса - ковровском ВНИИ «Сигнал».*

В этом году научно-исследовательскому институту «Сигнал» исполняется 65 лет. На сегодняшний день в активе предприятия множество сложнейших и уникальных разработок, востребованных как на отечественном, так и на внешнем рынке. Институт создает комплексы и средства автоматизированного управления огнем артиллерии сухопутных войск, производит опытные и серийные образцы новой уникальной техники. Многие известные объекты вооружения, как например: ЗРПК «Тунгуска», ЗРПК «Панцирь-С1», СГ «Мста-С», РСЗО «Ураган», ОТРК «Искандер», РСЗО «Торнадо-С» и др. - оснащены системами, которые раз-



работаны специалистами «Сигнала».

В прошлом году на предприятии была завершена длившаяся несколько лет масштабная реконструкция. Директор предприятия **Владимир Пименов** показал **Владимиру Киселеву** опытное производство, испытательную базу и несколько цехов института. Председатель Законодательного собрания признался, что поражен техническим и научным потенциалом предприятия. «Задача органов власти - поддерживать и создавать самые благоприят-

ные условия для развития инновационных предприятий, таких как «Сигнал». На сегодняшний день это одно из самых перспективных предприятий Владимирской области», - отметил **Владимир Киселев**.

Спикер ЗС встретился с коллективом института и вручил сотрудникам почетные грамоты. Среди награжденных - ведущий инженер-конструктор **Евгений Иванович Верзунов**, который пришел на работу в «Сигнал» сразу после окончания института и стал признанным основателем од-

ного из важнейших направлений деятельности предприятия по разработке гироскопических приборов и систем. Несмотря на то, что совсем недавно Евгений Иванович отметил свое 80-летие, он и сегодня в строю - передает опыт молодым.

Средний возраст сотрудников ВНИИ «Сигнал» составляет около 40 лет. Работа престижная, высокооплачиваемая - средняя зарплата выше 40 тыс. рублей, но и требования к специалистам предъявляются довольно высокие:

хорошее базовое образование, стремление и способность обучаться профессиональным тонкостям, повышать квалификацию уже в процессе работы. «У нас есть большая потребность в высокообразованных молодых специалистах, прежде всего в области гироскопии. В нашем регионе нет подготовки кадров по данному направлению, поэтому мы заключаем соглашения с ведущими вузами страны, обучаем по контракту и в дальнейшем предлагаем перспективной молодежи хорошие условия», - поясняет директор института **Владимир Пименов**.

Помимо достойной зарплаты все сотрудники «Сигнала» получают весомый социальный пакет, который включает дополнительное медицинское страхование, санаторно-курортное лечение за счет предприятия, привлекательную ипотечную программу. «Мы дорожим своим коллективом и считаем, что самая большая ценность - это наши люди. Поэтому, если говорить о планах, то, прежде всего, это - сохранить и укрепить уникальный коллектив предприятия. Если будет коллектива, то мы сможем удержать лидирующие позиции по всем направлениям», - подчеркивает **Владимир Пименов**.



СЕЗОН - 2020



## Началась горячая пора для охотников

*С 25 июля стартовал сезон охоты с подружейными собаками, имеющими дипломы полевых испытаний, на болотно-луговую дичь. В связи с этим мы решили поговорить с главным специалистом государственной областной охотинспекции по Меленковскому району В.В. Юдиным (на снимке).*



*-Василий Васильевич, чем подружейные собаки отличаются от обычных? Возможно ли охотиться с псом, у которого нет диплома полевых испытаний?*

- Подружейные собаки это животные следующих пород: английский сеттер, немецкий курцхаар, русский спаниэль, понтер и многие другие. В ходе охоты на болотно-луговую дичь они делают стойку- после поисков выполняют остановку перед затаившейся птицей. Охотник дает животному команду, птица взлетает, и ее подстреливают. Собака подбирает добычу и приносит хозяину.

Без диплома полевых испытаний нельзя охотиться. В случае его отсутствия охотник элементарно не сможет получить разрешение на охоту, а если человек пойдет отстреливать дичь без него, то понесет за это наказание. В лучшем варианте- предупреждение, в худшем- солидный штраф.

*-А какая пернатая дичь водится на террито-*

*рии Меленковского района? И где именно ее можно встретить?*

- Основными видами болотно-луговой дичи у нас являются дупель, бекас и коростель, которые обитают вдоль поймы реки Оки близ Ляхов, Казнева, Анохина, Елина. Хочу отметить, что с 5 августа также с подружейными собаками разрешается охота на полевую и степную дичь. Таких птиц можно встретить в любых полях. Например, перепел водится там, где произрастают кормовые культуры - овес. Вечером вдоль этих полей зачастую можно услышать его пение. Также с 15 августа начнется массовая охота на водоплавающую и боровую дичь (вальдшнеп и рябчик). Это чуткая и осторожная птица, живущая в лесах и болотах. В целом же добыча пернатой дичи в летне-осенний период во Владимирской области будет разрешена по 15 ноября.

Отличий между охотой на болотно-луговую дичь и

*охотой на полевую дичь с подружейными собаками почти нет - отличаются только определенными угодиями, где живет та или иная птица, а способ добывчи одинаковый. Если говорить о боровой и водоплавающей дичи, то тут используют разные виды. Кто-то с собаками, а кто-то без. Зачастую охотники на зорьке приезжают на водоем и на перелетах птицы стреляют. Если есть собака, то она приносит им подстреленную добычу.*

*-Василий Васильевич, а какой вид охоты вам лично по душе?*

- Мне нравится охота с подружейными собаками. Только на нее и хожу. Другие виды меня не интересуют. Почему именно она? Так, по моему мнению, это исконно русская охота, которую описывали в своих произведениях М.М. Пришвин, С.Т. Аксаков. Конечно, я люблю иногда послушать рассказы других охотников про то, как они, например, зайца гоняют.

В последнее время для меня уже не стоит целью добывать дичь. Охота-это скорее отдых и прогулка на свежем воздухе, особенно в осеннюю пору. В конце сентября-начале октября все в природе прекрасно. У меня 2 собаки: английский сеттер Бим, которому уже 14 лет, и немецкий курцхаар Лотта. Она совсем молодая- всего пошел второй год.

*-Какие чаще всего фиксируются нарушения, свя-*

*занные с охотой?*

- Чаще всего люди охотятся без разрешения или нарушают нормы добычи. Так, у нас зафиксировано определенное количество отстрелянных особей на человека в день. Водоплавающая птица - 4 штуки, болотно-луговая- 5, полевая и степная- 5. Кроме того, в день можно добывать только два рябчика и три вальдшнепа, а серую ворону можно стрелять без ограничения. При поездке

охотника домой количество добычи не должно превышать эти показатели.

Хочется обратиться ко всем тем, кто собирается на добычу пернатой дичи. Уважаемые граждане, соблюдайте правила охоты и этику охотника, будьте вежливы при проверке документов надзорными органами. Ну и, ни пуха ни пера вам!

Валентина  
МАСЛЕННИКОВА.



# Администрация Владимирской области информирует

## ОБЛАСТЬ ПЕРЕХОДИТ НА ТРЕТИЙ ЭТАП СНЯТИЯ ОГРАНИЧЕНИЙ, СВЯЗАННЫХ С COVID-19

В Указ от 17.03.2020 № 38 «О введении режима повышенной готовности» внесён целый ряд изменений, отменяющих «коронавирусные» ограничения, а Указ от 12.05.2020 №127 «О приостановлении и ограничении деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей» признан утратившим силу. Документы подготовлены по поручению губернатора Владимира Сипягина в связи с переходом региона на третий этап снятия ограничений.

Решение принято на основе анализа динамики эпидемиологической ситуации по новой коронавирусной инфекции. Так, Роспотребнадзор констатирует устойчивую тенденцию к снижению заболеваемости коронавирусом в регионе. За две последние недели показатель среднесуточного прироста новых случаев Covid-19 снизился до 0,4 процента.

С момента опубликования Указа в области разрешено работать предприятиям торговли и сферы услуг – без ограничения числа одновременно обслугиваемых посетителей и площадки объекта, всем образовательным учреждениям и местам отдыха, массажным и СПА-



салонам, организациям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа.

Несколько днями ранее в регионе уже было разрешено возобновить работу всем видам гостиниц, апартелям, тури-

ским базам и базам отдыха, гостевым домам, а также организациям и индивидуальным предпринимателям, осуществляющим деятельность в области демонстрации кинофильмов при условии наполнения кино-

залов до 50 процентов вместимости и соблюдения всех методических рекомендаций Роспотребнадзора.

Между тем в регионе сохраняется запрет на проведение массовых мероприятий. Решение об этом, как и о снятии оставшихся ограничений, возможно только после стабилизации эпидемиологической ситуации с учётом рисков её осложнения.

Также сохраняются и уже ставшие привычными неукоснительное соблюдение гигиены, социальное дистанцирование, дезинфекция, самоизоляция для людей старше 65 лет и страдающих хроническими заболеваниями, использование масок в транспорте и общественных местах.

- «Друзья! Переход к 3-му этапу снятия ограничений означает открытие всех образовательных организаций (дети 1 сентября пойдут в школу!), мест отдыха, полный запуск работы сферы услуг.

Главный санитарный врач области Татьяна Данилова сообщила, что санитарно-эпидемиологическая обстановка в регионе наконец позволяет нам сделать такой долгожданный для всех нас шаг.

Земляки, мы с вами молодцы, вырвались, справились!», – отметил это событие Владимир Сипягин на страницах своих соцсетей.

## ГУБЕРНАТОР ПРЕДЛОЖИЛ РАСПРОСТРАНИТЬ НА ДЕТЕЙ С ВИЧ РЕГИОНАЛЬНЫЕ МЕРЫ СОЦИАЛЬНОЙ ПОДДЕРЖКИ

Глава региона направил в Законодательное собрание проект соответствующих изменений в отдельные нормативно-правовые акты Владимирской области в сфере государственного обеспечения и социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

В настоящее время областным законом «О государственном обеспечении и социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» установлена региональная мера поддержки ребят с инвалидностью в виде увеличенных в 1,5 раза ежемесячных выплат на государственное обеспечение. Эти средства направляются на питание, приобретение одежды, обуви и мягкого инвентаря, предметов хозяйственного обихода, личной гигиены, игр, книг, а также на личные нужды. Законопроектом предлагается распространить повышенный коэффициент и на ВИЧ-инфицированных ребят. Затраты для регионального бюджета – минимальные.

В нашей области под опекой находится всего семеро таких детей. Четверо из них имеют статус ребёнка-инвалида, и уже получают ежемесячные социальные выплаты в увеличенном размере.

Если депутаты примут этот закон, с 1 сентября повышенный коэффициент расчёта выплат будет применён для оставшихся троих ребят.

Проект закона также предусматривает внесение изменений в областной закон «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Владимирской области по исполнению мер государственного обеспечения и социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в части дополнения методики расчёта объёма субвенций муниципальным образованиям категорией детей, являющихся ВИЧ-инфицированными.

## У РЕГИОНА ПОЯВИЛСЯ НОВЫЙ СТРАТЕГИЧЕСКИЙ ПАРТНЕР В НАУКОЁМКИХ И ВЫСОКОТЕХНОЛОГИЧНЫХ ОТРАСЛЯХ ЭКОНОМИКИ

Им стало научно-производственное объединение «Конверсия», с которым руководство области договорилось о финансовом и экспертном взаимодействии по основным стратегическим направлениям развития региона.

Первая рабочая встреча в рамках будущей совместной работы состоялась 5 августа. Областную администрацию представлял заместитель губернатора Аркадий Бочан-Харченко, НПО «Конверсия» – его генеральный директор Дионис Гордин.

Учитывая опыт и компетенции НПО «Конверсия» в части привлечения финансирования и поиска партнёров для реализации крупных региональных проектов, стороны обсудили перспективные направления социально-экономического развития области, затронули сферы промышленности, выпуска продукции двойного назначения, экологии и инновационных технологий переработки отходов, высокотехнологичной медицины, сельского хозяйства, общественного транспорта, ЖКХ. Также экспертный уровень НПО «Конверсия» позволит выработать эффективный региональный механизм привлечения инвестиций на основе государственно-частного партнёрства.

При этом отмечен положительный опыт и накопленный потенциал Владимирской области в сфере импортозамещения, что способствует увеличению доли выпуска продукции гражданского назначения на предприятиях ОПК в нашем регионе.

НПО «Конверсия» подтвердила интерес, в том числе, и к участию в совместной реализации мероприятий ближайшей «пятилетки».

Принято решение оперативно сформировать рабочую группу с участием заинтересованных сторон для выработки «дорожной карты» взаимодействия. «По поручению губернатора Владимира Сипягина верстается пятилетний план развития Владимирской области. В его рамках формируется портфель проектов, в реализации которых предполагается участие госкорпораций, в частности «Ростеха». Однако предварительная проработка этих проектов вывела ряд проблем, без устранения которых их реализация невозможна. А именно: экспертиза и аналитика, технологии и мощности, кадры и компетенции, финансирование, гарантии закупок и сбыта.

НПО «Конверсия» создано как раз для решения подобных задач. Мы договорились о взаимодействии в налаживании и обеспечении экспертного и финансового сопровождения проектов с участием государственных корпораций. Считаю это событие переломным и прорывным во взаимоотношениях с госкорпорациями, поскольку речь идёт о реальной возможности финансового обеспечения амбициозных и масштабных проектов из внебюджетных источников, за счёт инвестиционных и кредитных средств, при помощи государственно-частного партнёрства», – подчеркнул Аркадий Бочан-Харченко.

В ходе переговоров стороны также обсудили развитие туристического потенциала Владимирской области, подготовку к празднованию 1000-летия Суздаля. От НПО «Конверсия» поступило предложение создать совет попечителей этого знакового для региона мероприятия.

## ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЦЕНТР ГОТОВ ОКАЗАТЬ ПОДДЕРЖКУ В ВОПРОСЕ ВОССТАНОВЛЕНИЯ ЗДАНИЯ ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

И начало уже положено - 6 августа специально созданная рабочая группа провела первое выездное совещание в стенах пострадавшего от пожара владимирского драмтеатра.

Она была создана при региональном департаменте культуры по поручению губернатора Владимира Сипягина. Её основной задачей является оперативное решение вопросов восстановления здания после пожара и расходования денежных средств, поступающих в театр в качестве благотворительной помощи.

В состав совещательного органа включены федеральные эксперты – руководители и специалисты Государственного Республиканского Центра экспертизы и сертификации в области охраны и реставрации памятников истории и культуры «Росгосэкспертиза» Министерства культуры РФ. Кроме того, в рабочей группе – руководители региональных департаментов культуры, архитектуры и строительства, Государственной инспекции по охране объектов культурного наследия Владимирской области, Государственного центра по сохранению, использованию и реставрации объектов культуры и культурного наследия, Областного проекто-изыскательского архитектурно-планировочного бюро, Владимирского академического областного драматического театра, представители Законодательного собрания, Общественной палаты области, Общероссийского народного фронта, профсоюза работников культуры и региональных отделений всероссийских общественных организаций архитекторов и театральных деятелей.

В задачи рабочей группы входят координация восстановительных работ, разработка «дорожной карты» с определением перечня, очерёдности и сроков мероприятий, а также согласование направлений расходования средств, которые театр получает в качестве благотворительной помощи.

«Для нас сейчас очень важно объединить усилия с нашими коллегами – специалистами по строительству и архитектуре, общественностью, создать оперативно работающую объединённую

структуру, которая могла бы принимать квалифицированные решения по вопросам восстановления здания в кратчайшие, с учётом необходимых процедурных моментов, сроки. Рабочая группа призвана решать эту задачу. Мы очень благодарны за поддержку Министерству культуры России, министру культуры Ольге Борисовне Любимовой и нашим федеральным коллегам – экспертам, которые присоединились к рабочей группе», – отметила директор департамента культуры Алиса Бирюкова.

В рамках установочного заседания рабочей группы была заслушана информация о ходе обследования, проводимого Областным проекто-изыскательским архитектурно-планировочным бюро в здании театра. Оно проводилось в течение трёх недель, окончательное заключение будет представлено после 15 августа. По предварительным данным, основные несущие конструкции театра работоспособны и выдержат последующую нагрузку.

Директор учреждения Борис Гунин сообщил членам рабочей группы о поступающей благотворительной финансовой помощи и предложил направления расходования этих средств на текущий момент. На сегодняшний день в виде добровольных пожертвований на внебюджетный счёт театра поступило 695323 рубля. Более половины этих средств направлено на расчистку театра после пожара и вывоз мусора.

Из-за большого количества возникающих вопросов образовано две подгруппы: по оперативному решению ремонтно-восстановительных вопросов и по контролю расходования средств благотворительной помощи, поступающей в театр.

Дополнительно, после соответствующих консультаций, участниками рабочей группы будут рассмотрены вопросы по светотехническому переоборудованию театра, начавшемуся в прошлом году.

Федеральные эксперты осмотрели помещения драмтеатра, пострадавшие от пожара, и обсудили с владимирскими коллегами предполагаемые пути восстановления здания.



5 августа первый заместитель губернатора Александр Ремига провёл совещание по вопросу создания технопарка на территории АО «Полимерсинтез» во Владимире. Проект подразумевает создание в областном центре настоящего научного кластера, который сосредоточит усилия в самых высокоточных областях.

«Общая идея создания технопарка во Владимире – не индустриального, а именно с акцентом на науку – назрела давно, мы занимаемся созданием её структуры. Только за последний год в инфраструктуру будущего технопарка вложено 50 миллионов рублей. Рассчитываем, что резидентами площадки станут машиностроители, химики, синтетики», – отметил в ходе встречи генеральный директор АО «Полимерсинтез» Иван Баженов.

В частности, расширяется готовый целый ряд компаний, входящих в ГК «Полимерсинтез» (сегодня она объединяет 8 предприятий), а также партнёры холдинга, уже присутствующие на его территории в качестве арендаторов. Общая площадь будущего технопарка – более 10 гектаров. Он будет расположены в самом центре города, на улице Большой Нижегородской.

Площадка «Полимерсинтеза» под будущий технопарк выбрана далеко неслучайно.

Действительность предприятия связана с разработкой технологий синтеза полимеров и производством полимерных материалов, наноструктурированных разделительных мембран, мембранных фильтрующих элементов, а также осуществляет инжиниринг в области водоподготовки и очистки стоков. Его продукция широко используется в «оборонке», ракетостроении, машиностроении (авто-, судо-, самолётостроении), энергетике (нефте-, газодобыча, нефтехимия), строительстве, ЖКХ, а также в пищевой промышленности и медицине.

«Сейчас наша задача – определить, какие формы поддержки и какие инструменты – региональные, федеральные, в том числе в рамках национальных проектов – мы можем подключить для создания технопарка. Существующие производства «Полимерсинтеза» уникальны в разрезе страны и редки в мировых масштабах, проект очень перспективный», – подчеркнул Александр Ремига.

**ГОРЯЧАЯ ТЕМА**

# Коронавирус: число заболевших снижается, ряд ограничений снят

По состоянию на 11:00 11 августа во Владимирской области лабораторно подтверждено 20 новых случаев заболевания Covid-19. Из них по 3 – в Александрове, Коврове и Муроме, по 2 – во Владимире, Вязниках, Красной Горбатке и Юрьеве-Польском, по 1 – в Петушках, Судогде и Суздале. Эти данные приводят региональное управление Роспотребнадзора.

Всего в области зарегистрировано 5835 случаев заболевания новой коронавирусной инфекцией: 990 – во Владимире, 840 – в Гусь-Хрустальном, 665 – в Петушках, 538 – в Муроме, 500 – в Коврове, 447 – в Александрове, 310 – в Собинке, 294 – в Вязниках, 280 – в Юрьеве-Польском, 209 – в Кольчугине, 160 – в Судогде, 137 – в Киржаче, 98 – в Суздале, 79 – в Камешкове, 60 – в Радужном, 42 – в Красной Горбатке, 37 – в Гороховце.

В Меленковском районе за минувшие сутки новых случая заражения коронавирусом не выявлено. Всего на 11 августа число заболевших у нас составило 149 человек.

По сообщению пресс-службы администрации Владимирской области, всего в регионе 5528 пациентов побороли коронавирус, в том числе за 10 августа – 9 человек. За период наблюдения в области отмечено 168 летальных случаев. Число обращений больных с признаками острых респираторных вирусных инфекций за этот же день составило (среднетяжёлые и тяжёлые формы) – 115; больных с признаками внебольничной пневмонии – 18, а на стационарном лечении находилось 55 пациентов с ОРВИ и 403 – с пневмонией.

Владимирская область наконец-то переходит на третий этап снятия ограничений, связанных с COVID-19. В Указ от 17.03.2020 № 38 «О введении режима повышенной готовности» внесён целый ряд изменений, отменяющих «коронавирусные» запреты, а Указ от 12.05.2020 № 127 «О приостановлении и ограничении деятельности организаций и индивидуальных предпринимателей» признан утратившим силу. Решение принято на основе анализа динамики эпидемиологической ситуации по новой коронавирусной инфекции. Так, Роспотребнадзор констатирует устойчивую тенденцию к снижению заболеваемости коронавирусом в регионе. За две последние недели показатель среднесуточного прироста новых случаев Covid-19 снизился до 0,4 процента.

Теперь в регионе разрешено работать предприятиям торговли и сферы услуг – без ограничения числа одновременно обслуживаемых посетителей и площади объекта, всем образовательным учреждениям и местам отдыха, массажным и СПА-салонам, организациям, осуществляющим перевозки пассажиров и багажа.

В связи с переходом на третий этап по поручению губернатора В.В. Сипягина внесены изменения в Указ от 17.03.2020 № 38 «О введении режима повышенной готовности», согласно которым в области разрешено начать обслуживать посетителей в учреждениях социальной защиты населения, зданиях учреждений культуры и организациях досуга граждан, в том числе в детских развлекательных центрах и детских игровых комнатах торговых центров. При этом сохраняются неукоснительное соблюдение гигиены, социальное дистанцирование, дезинфекция, обязательное использование масок в транспорте и общественных местах.

В области на период режима повышенной готовности устанавливается понижающий коэффициент для ряда категорий арендаторов областной государственной недвижимости. По поруче-



нию губернатора Владимира Сипягина соответствующие изменения внесены в Указ от 27.03.2020 № 54 «Об установлении понижающего коэффициента по договорам аренды в связи с введением в действие режима повышенной готовности». Коэффициент 0,5 к размеру арендной платы, рассчитанной в соответствии с действующими региональными нормативными правовыми актами, будет применяться к арендаторам государственного недвижимого имущества Владимирской области (за исключением земельных участков) из числа субъектов малого и среднего предпринимательства. Это затронет не только тех, кто ведёт деятельность в наибольшей степени пострадавших в условиях ухудшения ситуации в результате распространения новой коронавирусной инфекции отраслям российской экономики, но и арендаторов-представителей малого и среднего бизнеса, занятых в других отраслях. Для арендаторов областной недвижимости, не являющихся субъектами МСП, поддержка в форме снижения арендной платы будет применяться в том случае, если это имущество не представлялось возможным использовать в связи с введением на территории региона режима повышенной готовности. В этом случае будет использоваться коэффициент 0,75 к размеру арендной платы, рассчитанной в соответствии с действующими нормативными правовыми актами области, за период 2020 года. Отсрочка уплаты арендной платы будет устанавливаться в порядке, определённом Правительством Российской Федерации.

Однако несмотря на отмену «карантинных ограничений», запрет на проведение массовых мероприятий всё же сохраняется. Для граждан старше 65 лет по рекомендации Роспотребнадзора в нашей области до 23 августа продлён срок действия ограничительных мер, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия. В частности, сохраняется необходимость соблюдения ими режима самоизоляции по месту проживания либо в иных помещениях, в том числе в жилых и садовых домах. Напомним, к исключениям для режима самоизоляции относятся обращение за медицинской помощью, выгул животных, посещение объектов розничной торговли с 09:00 до 12:00 с использованием средств индивидуальной защиты (масок, респираторов).

Стоит отметить, что решение о снятии оставшихся запретов, в том числе по проведению массовых мероприятий на территории региона, возможно только после стабилизации эпидемиологической ситуации с учётом рисков её осложнения.

**Подготовила Валентина МАСЛЕННИКОВА.**



**Август**  
КУПЛИ ДОРОГО: неисправные газовые колонки, холодильники, батареи, кровли, любой метал, стиральные машины, телевизоры, компьютеры, ненужный металлический хлам.

Я приеду к вам. Тел. 8-904-037-14-35.  
Звоните прямо сейчас по тел. 8-904-036-84-82.

**Вниманию населения!**  
СОСТОИТСЯ ПРОДАЖА КУР-МОЛОДОК, 5 месяцев, высокопродуктивных пород (белых, рыжих, голубых, пестрых), 16 августа - с. Бутылицы в 16.20 (у магазина, где храм); в г. Меленки в 17.00 (у рынка, где автостанция).

19 августа - г. Меленки в 15.30, с. Ляхи в 16.10 (у рынка), с. Дмитриевы Горы в 16.50 (у почты), с. Ильино в 17.20 (у магазина «Птичка»).

Купившему 10 кур - одна в подарок!

Тел. 8-910-189-89-08.

ИП Королев Алексей Александрович. ОГРН 305332715800029.

Вет.сп. 6064912461 от 19.05.2020 г.

Реклама.

**В магазин стройматериалов  
ТРЕБУЕТСЯ ГРУЗЧИК.**  
Тел. 8-960-727-93-27.

Реклама.

**На производство  
ТРЕБУЕТСЯ ПОВАР.**  
Тел. 8-901-444-00-42.

Реклама.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения

границы земельного участка  
Кадастровым инженером Журавлевой Анной Александровной, почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Каманина, д.5, адрес электронной почты: zura@vleapana@mail.ru, контактный телефон: 8-919-013-3122, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 1441, выполняются кадастровые работы по межеванию земельного участка с кадастровым номером 33:16:001501:326, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Ильинское, д. Лехтово, ул. Совхозная, дом 7, кв. 1, номер кадастрового квартала 33:16:001501:326 и кадастровые работы по размежеванию земельного участка путем перераспределения земель и земельного участка с кадастровым номером 33:16:001501:326, расположенного по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Ильинское, д. Лехтово, ул. Совхозная, дом 7, номер кадастрового квартала 33:16:001501:326.

Заключиком кадастровых работ является Новиков Николай Александрович, почтовый адрес: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Лехтово, ул. Совхозная, д. 7, кв. 1, тел. 8-962-093-6580.

Собрание по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Владимирская обл., Меленковский район, МО Ильинское, д. Лехтово, ул. Совхозная, д. 7, кв. 1, 12 сентября 2020 г. в 9 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 92.

Требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 12 августа 2020 г. по 12 сентября 2020 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 12 августа 2020 г. по 12 сентября 2020 г., по адресу: Владимирская обл., г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 92.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: земельный участок с кадастровым номером 33:16:001501:323, Владимирская обл., Меленковский район, д. Лехтово, ул. Совхозная, д. 6, правообладатель Кукушкин Н.Г., земельный участок с кадастровым номером 33:16:001501:328, Владимирская обл., Меленковский район, д. Лехтово, ул. Совхозная, д. 7, кв. 2, правообладатель Мацюя А.Ф.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также, документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

Реклама

## ВСЕРОССИЙСКИЙ КОНКУРС «ГИМН РОССИИ ПОНЯТНЫМИ СЛОВАМИ»

Всероссийский конкурс «Гимн России понятными словами» привлекает всё больше участников. Нами уже получено 380 работ из 51 субъекта и 282 населённых пунктов нашей страны!

«Гимн России понятными словами» - творческий конкурс, направленный на патриотическое воспитание юных граждан нашей страны. В ходе конкурса дети знакомятся с содержанием Гимна, выясняют значение непонятных для них слов и создают работы, позволяющие объяснить смысл текста главной музыкальной композиции страны таким образом, чтобы он был понятен даже маленькому ребёнку.

Конкурс «Гимн России понятными словами» даёт участникам возможность проявить свои таланты, создавая рисунки, мультифильмы, видеоролики. Каждая из работ уникальна, своеобразна. Результат трудов детей вдохновляет, заставляет по-новому посмотреть на историческое, культурное и духовное богатство нашей Родины. Главный показатель высокой значимости нашего Конкурса – отзывы детей.

Они говорят о том, что участие в конкурсе позволило им научиться узнавать не только смысл слова, но и его происхождение, видеть красоту и многозначность русских слов, пользуясь словарями и энциклопедиями. Дети считают участие в Конкурсе важной миссией, так как они выполняют творческое, патриотическое задание. Они говорят о том, что участие в конкурсе затрагивает «что-то хорошее в душе», заставляет понять,

как дорога им наша Отчизна, возрождает желание «сделать что-то хорошее для Отечества». Участники отмечают, что в процессе подготовки работы они научились новому – работать с техническими программами, понимать символику Российской Федерации, а также познакомились с новыми людьми и получили знания, массу удовольствия и положительных эмоций. Екатерина Аверкиева, соорганизатор конкурса,

видит идею проекта во всеобщем любви к Родине: «Очень часто дети просто зазубривают текст Гимна, не понимая его истинного смысла. В рамках конкурса они работают со словарями и энциклопедиями, разбираются в толковании каждого слова и понимают значение, заложенное в главную песню нашей страны. В итоге дети понимают содержание Гимна и искренне, от души начинают гордиться нашей

страной!»

Больше информации вы найдёте в наших официальных сообществах в соц. сетях:

«ВКонтакте» - <https://vk.com/gimn.rossii.konkurs>

«Одноклассники» - <https://ok.ru/gimn.rossii.konkurs>

«Facebook» - <https://www.facebook.com/gimn.rossii.konkurs>

«Instagram» - <https://www.instagram.com/gimn.rossii.konkurs/>

Также для получения дополнительной информации можно связаться с руководителем конкурса «Гимн России понятными словами» Варварой Киселевской по электронной почте [gimn.rossii.konkurs@gmail.com](mailto:gimn.rossii.konkurs@gmail.com) или по телефону +7 (985) 751-83-73.

Оргкомитет конкурса «Гимн России понятными словами».

## Муромский завод ТЕПЛИЦ

у нас всегда НИЗКИЕ ЦЕНЫ и ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО  
оцинкованный профиль 25x25 и 30x30  
Реклама. СПК 4 мм с УФ защитой  
4 м от 9 300 руб. 8 м от 13 200 руб.  
6 м от 11 000 руб. Тел. 8-910-176-22-01  
ИП Горшков Алексей Анатольевич ОГРН ИП 304333416700062

ПРОДАЮ ТРЕХКОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в панельном доме со всеми удобствами в центре г. Меленки, на ул. Комсомольской. В хорошем жилом состоянии. 4 этаж пятиэтажного жилого дома. Общая площадь 67 кв. м, жилая - 43 кв. м, кухня - 14 кв. м. Комнаты изолированные, санузел раздельный, большая лоджия. Стеклопакет. Окна выходят на обе стороны дома. Благоустроенный двор с детской и спортивной площадками. Рядом развитая инфраструктура в шаговой доступности. Собственник. Тел. 8-910-098-20-85.

**ООО "ГАЛЕОН-НН"** Профнастил С10, МП20, С21  
от производителя  
- по вашим индивидуальным размерам  
- доборные элементы на заказ  
- доставка  
Тел: +79200024667  
88002340619  
ОГРН 1115252000104

**КУПИМ ДОРОГО** старинные ИКОНЫ от 60000 руб., КНИГИ, САМОВАРЫ и др. АНТИКВАРИАТ.  
Тел. 8-930-696-70-70.

ИП Кормушкина Наталья Евгеньевна  
ОГРН ИП 30652579100046

**ПРОДАЕТСЯ ПИЛОМАТЕРИАЛ  
ОБРЕЗНОЙ и НЕОБРЕЗНОЙ. ДОСКА.  
БРУС ЛЮБОЙ. Доставка. ТРЕБУЮТСЯ  
РАЗНОРАБОЧИЕ (женщины  
и мужчины). Тел. 8-919-025-26-09.**

ИП Мишин Юрий Васильевич. ОГРН 310333409100011. Реклама.

**Ремонт стиральных машин  
и водонагревателей**  
без выходных  
скидка пенсионерам  
качественно, с гарантией  
выезд в район  
Тел. 8-920-927-43-19.

Лиц.№-33-01-003052 от 17.06.2020 г. [www.norma33.ru](http://www.norma33.ru)  
**НОРМА** медицинский центр  
77-5-79  
Адрес: г. Муром,  
Карачаевское шоссе, 5 д 8-930-74-77-5-77  
000 «Центр новых медицинских технологий». ОГРН 313334004838.  
**МЕДИЦИНСКИЕ ОСМОТРЫ:**  
• предварительные и  
периодические;  
• справки для  
абитуриентов (086/У),  
• в бассейн и другие  
**ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА,**  
**ПЯТНИЦА с 8 до 11 часов**

**Справки: в ГИБДД, на владение оружием:  
ВТОРНИК и ЧЕТВЕРГ с 16:00 до 18:00**  
Реклама.  
**ВОСКРЕСЕНЬЕ с 10 до 12 часов!**  
В удобное время, в комфортных условиях!  
Имеются противопоказания. Проконсультируйтесь со специалистом.

Муниципальное  
автономное учреждение  
«Редакция Меленковской  
районной газеты

**«Коммунар»**

Учредитель -  
администрация  
Меленковского района  
Владимирской области

Главный редактор  
Ольга Константиновна  
ЧИКИРЕВА

## ООО «Меленкипромлес»

РЕАЛИЗУЕТ: пиломатериал, профнастил, профтрубу, садовые качели, беседки, мангалы, столлярные изделия, комбикорма, зерно.

ПРОИЗВОДИТ любые сварочные работы, строительство. Услуги манипулятора «КАМАЗ». ОГРН 1023341069410

ЦЕНЫ НИЖЕ РЫНОЧНЫХ.

**Тел.:** 8-905-615-52-07,  
8-905-145-73-93,  
2-44-68.

Реклама.

**Кафе «Де Люкс» ПРИГЛАШАЕТ на работу ПОВАРОВ и БАРМЕНОВ. Справки по телефону 8-920-905-55-64.**

Реклама.

**КРАСИМ**  
крыши(любой сложности), дома, бани, газовые  
трубы, металлические конструкции, внутри  
помещений и многое другое  
**ПРОДАЕМ КРАСКУ С ДОСТАВКОЙ**  
ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ\*  
**8 930 676 03 98**

\*Акция проводится с 01.04.2020 г. по 31.10.2020 г. Подробности об организаторе акции, о правилах ее проведения, размере скидок, порядке их получения уточняйте по тел. 8-930-676-03-98. ООО «Краски Жизни». ОГРН 1165275067847. Реклама.

## ООО «Литмаш-М»

ТРЕБУЮТСЯ на РАБОТУ: ИНЖЕНЕР-КОНСТРУКТОР (з/пл. 35000-40000 руб.); ТОКАРЬ-РЕМОНТНИК (з/пл. 25000 руб.); УЧЕНИК ТОКАРЯ-РЕМОНТНИКА (з/пл. 18000-20000 руб.); ЭЛЕКТРОМОНТЕР по ремонту и обслуживанию электрооборудования (з/пл. 22000-25000 руб.); СЛЕСАРЬ по эксплуатации и ремонту газового оборудования (з/пл. 16000 руб.); СЛЕСАРЬ-РЕМОНТНИК (з/пл. 20000-25000 руб.); УЧЕНИК СЛЕСАРЯ механосборочных работ, СЛЕСАРЬ механосборочных работ (з/пл. 20000-25000 руб.); ФОРМОВЩИК, УЧЕНИК ФОРМОВЩИКА (з/пл. 25000-30000 руб.); ГРУЗЧИК в складское хозяйство (з/пл. 16000-18000 руб.).

Обращаться в отдел кадров завода по тел.: 2-22-56; 2-22-84; 8-961-258-31-13.

Реклама.

## Сталь-Профи

Производство профнастила: С-10, С 21, МП-20, металлические конструции «Каскад», «Супермонтаж», евроштакетника.

- оцинкованный профнастил от 197 руб. за м<sup>2</sup>;  
- окрашенный профнастил от 239 руб. за м<sup>2</sup>;  
- евроштакетник от 40 руб. за пог. м;  
- изготовление листа по вашим индивидуальным размерам; - доборные элементы крыши;

ООО «Деловой партнер».



ОГРН 1165275050270.

Производство профильной трубы:

20\*20 20\*40; 40\*60, 60\*60

## ТЕПЛИЦЫ: от 11200 РУБЛЕЙ

Тел. 8-952-44-531-44,

8-952-44444-82.

Сайт [www.staliprofi.ru](http://www.staliprofi.ru)

Реклама.

**ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ**  
ПОТОПНИН АНТОН ПАВЛОВИЧ  
качество и индивидуальный подход  
ОГРН 314333402400022

Проектирование  
Поставка оборудования  
Монтаж  
Сервисное обслуживание

+7 (930) 740-21-39 [workmrus@yandex.ru](mailto:workmrus@yandex.ru)  
и.п. ПОТОПНИН АНТОН ПАВЛОВИЧ

## РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ и микроволновых печей.

Установка кондиционеров, обслуживание, заправка автокондиционеров.

Выезд в район. Без выходных.

Тел. 8-930-747-42-11.

Реклама.

## Ремонт стиральных машин и водонагревателей

всех марок, без выходных  
качественно, с гарантией, недорого

- на дому (выезд в район).

Реклама.

Тел. 8-909-275-09-99; 8-930-747-42-80.

ИП Дедков Вячеслав Владимирович. ОГРН 312333434500014.



## ТЕПЛИЦЫ

Недорого. г. Муром

Тел.: 8-920-911-02-03;  
8-930-707-15-24.

ИП Калямин Станислав Владимирович. ОГРН 317332800012595.

ООО "МЕЛАГРО" производит набор ПОДСОБНЫХ РАБОЧИХ (мужчин и женщин) на уборочную кампанию (работа сезонная, оплата сдельная) и ВОДИТЕЛЕЙ НА КАМАЗ (оплата сдельная).

Обращаться по телефонам: Моб.тел: 8-920-909-54-06. Елена, 8 (49247) 2-20-99, 8 (930) 222-33-34.

Реклама.

## «ТМПрофиль»

ПРОИЗВОДИМ и ДОСТАВЛЯЕМ  
БЫСТРО, КАЧЕСТВЕННО, с ГАРАНТИЕЙ  
ПРОФНАСТИЛ для КРЫШ и ЗАБОРОВ  
оцинкованный и с полимерным покрытием  
разных цветов

ОГРН 315525200001907.

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА «МОНТЕРРЕЙ»  
Производство на новом современном оборудовании.

НИЗКИЕ ЦЕНЫ. Изготовление по размерам заказчика;

- также-добрные элементы на заказ;  
- трубы профильные;  
- крепеж в ассортименте;  
- европштакетник для забора цветной металлический.  
ЗАЯВКИ-ПО ТЕЛЕФОНУ. ОПЛАТА ПРИ ДОСТАВКЕ.  
Тел.: 8-9524659723; 8-929-042-79-04; тел/факс 8 (83174) 2-86-05. Эл.почта:[ooo-tm1@mail.ru](mailto:ooo-tm1@mail.ru), наш сайт: [profil-tm.ru](http://profil-tm.ru)

ИП Ширябов Андрей Владимирович.

Доставка 1000 рублей.

**ТУРИСТИЧЕСКОЕ АГЕНТСТВО  
Море Солнца**  
Хорошая компания для отдыха!  
Отдых в любой точке мира  
Горящие туры и акции  
Раннее бронирование  
Рассрочка и кредит  
Подарочные сертификаты  
г. Меленки, ул. Красноармейская, д. 91а  
м-н «Книги», 2 этаж  
8 (49247) 2-15-45  
+7 (930) 830-8-555  
[moresolntsa33@yandex.ru](mailto:moresolntsa33@yandex.ru)  
\*Кредит предоставляет «Альфа-Банк», рассрочку - ИП Соколов В.В.

ИП Соколов Валентин Владимирович.

ОГРН 31233429800049.

8 (49247) 2-15-45

+7 (930) 830-8-555

[moresolntsa33@yandex.ru](mailto:moresolntsa33@yandex.ru)

Мы в соцсетях!

ИП Губкин Владимир Викторович.

ОГРН 314333416100038. Реклама.

8-920-626-28-18;

8-920-923-99-62.

ИП Губкин Владимир Викторович.

ОГРН 314333416100038. Реклама.

8-920-626-28-18;

8-920-923-99-62.

ИП Губкин Владимир Викторович.

ОГРН 314333416100038. Реклама.

8-920-626-28-18;

8-920-923-99-62.

ИП Губкин Владимир Викторович.

ОГРН 314333416100038. Реклама.

8-920-626-28-18;

8-920-923-99-62.

ИП Губкин Владимир Викторович.

ОГРН 314333416100038. Реклама.

8-920-626-28-18;

8-920-923-99-62.

ИП Губкин Владимир Викторович.

ОГРН 314333416100038. Реклама.

8-920-626-28-18;

8-920-923-99